

## Jesus speaks about His true Virgin Brides

耶稣谈关于他真贞的新娘们

January 9th, 2015 – Words from Jesus to Sister Clare

9 日 1 月 2015 - 耶稣致克莱尔姐妹的话语

这讯息是关于真贞的新娘们

耶稣开始说。。。

“我有一些新娘被呼唤来到我的院里，他/她们的牧职给我安慰、囹圄、及平安。我派这些人去应对世间每日的闹剧（在这里意指应对凡间事物、欲望、在神的眼里不重要的事物）的人。当我心情沉重，当我不能再承担这个世间罪恶的时候，这些是我想去见的人。”

“我盼望着一个能把我沉重、厌倦的头沉浸休息在一个和睦共处、和平的花园。这些荣耀的黄金器皿拥有一个特别非凡的职务来伴随我，使我对于我的创作（人）感到宽慰。这些灵魂不会对世间的罪恶及闹剧吸引。然而，他/她们只为我，和牧职就呼唤出去了，就像当年所罗门王宫中的婢女被叫到侍奉一样。”

“我不会轻易的让他/她们在我纯洁面纱的背后窥视心中的圣所。当他/她们这么做的时候，他/她们会也接起我伤痛的那一块。所以当 I 来到他/她们的花园里，沉浸在我创作的美妙、纯真的时候，这会使我感到痛心。”

“这就是为什么圣经里记载，‘清心的人有福了；因为他们比得见神。’（马太福音 5：8）因为我来到沉浸在他们甜蜜、清香的圣洁里，这个世界最甜蜜的花蜜就是这些真贞带给我的。”

“我不是指那些肉体上的真贞处女，不是的，这是大大的误会。当我说真贞的时候，我是指那些心里把世间的痕迹都撇下然后日出日落，只为我带来欢乐而活的人们。那些灵魂便能恢复真贞之身，虽然他们之前已经浪费在世间事物上。但只需全心全意，全灵魂，全力，全身的转向我，回到唯一的我这里来。”

“我为这些花园里珍贵的花朵已等候多时，但在这个丰富通讯的末世里我又要如何找到他们呢？这些鉴别的灵，已经不要看不见的东西来满足好奇心。你们当中有很多已经就快到那儿了，只需在义务上使多一点劲儿就能让我在天堂里最开心的了。是因为你无穷的好奇心跟对智慧的爱使你在找寻一些能吸引你的事物。你知道我用挚爱来责备你，因我实是妒忌的神，我要你全心在我这里 – 这世间里没有东西能在那秘密的地方歇息。”

“我美丽的新娘，我期待把你带上天堂，但首先你必须培养如何服从在我的认知里，特别是你的良心跟意愿。请简略你的好奇心。我需要你甜美器皿里的纯油倒在我为世间的邪恶所承受的伤口上。我需要你，在这个地方为了我，只为了我培养你自己。”

然后我回答，说。。。

啊 我的主，你知道对我来说那是不可能的。真的不可能。你才能办得到。我很想知道世间正在发生什么事。拜托，停止这些。我不要。我不需要知道这个或那个来满足我的好奇心。但是我不知道怎么停下来。只有神来做才行。

然后主回答。。。“好吧，神会做。”确定的笑着。。。“我在等着你的允许。”

然后我问。。。‘我要把标准放在哪里？’

“离开世间事物。”

啊。哎呀！

然后主继续。。。“远离，因为整天我对着这些事，然后当我回家与伴侣一同的时候，我要一个不受污染的地方躺下我的头。拜托，远离。”

但是耶稣，我又怎样为我不知道怎么回事的东西祷告呢？

“我能对你坦白吗？”

当然！

“比起祷告，你有更多的好奇心，你知道的是吧，对吗？”

是的，那是事实。

“我不是说一定要你这么做。我叫你这么做是为了让你能完成呼唤然后我能更完全、更平静、更充分的栖息在你当中。”

啊主，这需要很多努力。

“我准备就绪。”然后主继续。。。“将来会有一个时间有些事情你必须知道。我会在你祷告中指出或引导你。但是除了那之外，一直在找寻、找寻、再找寻不是我对你的意愿，我的新娘。”

我真的有这样做吗，主？

“有一些，然后你停止了，因为你感觉到我的不悦。”

哇，你的不悦。那真是印记在心上了。不单只是认定，而是你已经不悦。对我来说那无疑归为更亲近和认清的阶段了。

“是的，那是你感觉到的 - 我的哀思。一个越干净、越清心、越纯净的花园就越能让我反映你的内心。这是一种对立的律法 - 你越沉浸在世间的事物，就越少能为我的心带来安稳。这就是为什么修道院里有那些甜蜜的灵。他们沉思，放下对世间的憧憬是为了与我的完美和荣耀同在。你就算在家里也做得到。只要一点坚持和我大大的帮助，你完全能做到一样的事。”

好的，主，我会努力，但我感觉子在述说，‘是的，我会下场去忙工作。’

“我明白你的感觉 - 你分心了。但至少我有了你的允许，认知和同意的意愿。你感觉到了其它事物是恶魔的义务。只要跟我合作，我会把它去除。”

主啊，我还没答应我做得到。

主叹气。。。“是为了我，我的爱，为了我。我需要你的清心，有了更纯的心跟顺从你的牧职才能向前迈进。”

我不要为了自私的理由做这些事。

“我明白。也许你应该回去浸泡在烂泥里直到你厌倦为止。”

那还真被吸引到了！

“噢，我的新娘！”主双手举向空中。“耐心。这需要很有耐心”

好吧，是的，我知道这里边其中一些吸引人的部分是知道最新的新闻。能看见更多你来临前的征兆。但我也知道当我听太多世间的新闻的时候反而厌倦了。就算是一些权威媒体报导，同样的事件重复又重复，闹剧接另一个闹剧再接另一个闹剧。主，我不要让你心痛失望。

“好吧，就住这里止住。”

好的，对不起。

然后主说。。。“让我见着你的歉意。我要看你对信仰跟顺重的示范。你是要让我感觉窝心，不是吗？难道我必在那些可怕事件中显现自己还不够吗？你不能为了我在你心思里做一个干净和平静的地方吗？一些远离人们罪恶丑恶的地方？你就不能为我做这么多吗，我的新娘？”

是，是的我可以，与你的恩典一起。我相信我可以。我在你的怜悯中，主和全心的侍奉。

然后这是讯息的结尾。

上帝赐福于你，大家。我希望这牧职能让一些新娘呼唤到婚礼的院中，陪伴安慰主。这是在天堂里对上帝、对天使、对圣人很好，很好的牧职。这地上真的没有报偿。真正的报偿在于给主的安慰。愿主祝福你们。